



PROCESSO DE COMPRA Nº 28/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 09/2024

RETIFICAÇÃO 01

Levamos ao conhecimento dos interessados as seguintes alterações no edital de licitação, do processo licitatório supracitado:

DO TERMO DE REFERÊNCIA

ONDE SE LÊ:

[...]

4.3 Da Execução

4.3.1 O início do prazo para execução dos serviços/entrega do objeto se dará após assinatura da Ata de Registro de Preços e a emissão da Solicitação de Fornecimento com devido empenho;

~~4.3.2. A prestação do serviço de montagem das divisórias, com o fornecimento do material e instalação, deverá estar será realizada até o dia 04 de abril de 2024;~~

~~4.3.3. A desmontagem e remoção dos materiais deverá ocorrer após a realização do evento, até no máximo dia 11 de abril de 2024.~~

[...]

LEIA-SE:

[...]

4.4 Da Execução

4.4.1 O início do prazo para execução dos serviços/entrega do objeto se dará após assinatura da Ata de Registro de Preços e a emissão da Solicitação de Fornecimento com devido empenho;

4.3.2. A prestação do serviço de montagem das divisórias, com o fornecimento do material e instalação, deverá estar será realizada em até 10 (dez) dias após emissão da Solicitação de Fornecimento.

4.3.3. A desmontagem e remoção dos materiais deverá ocorrer após solicitação da área demandante.

[...]



MUNICÍPIO DE
CAMPOS NOVOS
Rua Expedicionário João Batista de Almeida, 323
Centro - 89620.000 - Santa Catarina

DA ALTERAÇÃO DO PRAZO

ONDE SE LÊ:

[...]

Recebimento das propostas até: 14h15min do ~~dia 01 de abril de 2024.~~

Abertura da sessão pública: às 14h30min do ~~dia 01 de abril de 2024.~~

LEIA-SE:

[...]

Recebimento das propostas até: **14h15min do dia 10 de abril de 2024**

Abertura da sessão pública: às **14h30min do dia 10 de abril de 2024**

As demais condições permanecem inalteradas.

Campos Novos, 26 de março de 2024.